E{EIFLEE 57500

FE=EEOHTI /09— .
n
EEREAANT VH—

HIT-HY 2002 U—X




2FEL A,
o< &
H B BIREG. AE

[T Iho

SEIC 7 U — 3 VIR UEVD T EEIR,
EEREBEEHS .. ERNRBRAEEE

BEEYHh SEEVMDEBRFIFET
s -fESEIC

- B DREZ S HY 200-A. HY 200-RDEWVS

[FICKI BLEWTZ U Tr—y 3> - BEEREBICK
I

s RIERBEDFS DEERHSEMEET « AU —
- HREBETOEEREE

AT TR UNIVDIEEE
CBEREMT—I+REVEIVIZFUYITY

R—b

SEEIVIU— BN THXIRH

L% s« P EVRIPZAEFT @RS UHSE)

¥MELIE FLARE) DK EREIMI D UETT, K
HBLPEICKNHFELTVWDEEIMERTETF A

..RO

FERhT —9 &

FTM (D7 RAZJF70./09-xZa7)b) (#

NERT—)

* MSDS#HHIZ2T—5 ¥ — b
* ORHNEE
+ NSF (National Sanitary Foundation 6152 & BX

o WP «HBRRSSE

15, LB O/ IFAREIKICH U, —tIBEEZER

FETRBRVEDFBEESNCTVET )

KEBRMT—5 - BREEILT +F V510V KR
TYOYO—RHTEFT,

BEREAAN
b b
HIT-HY 200
YU-X

RISTD I ARG « TEE
FHWEFREAD?

Q1 &ML ELB T Bz
— A1 BVEEEREZRIRE U HY 200-A (GHEEH)

Q2 FIVRESEN RIS
—A2 W21l ELIF IR ZSIR U HY 200-R GHERE)

Q3 BYREG CRARDEL. K3K?
—A3BEIVTU— b THRELOEE

Q4 HEFHERITDIcH. ES L THTHRIEAH
RS ENIRL
— A4 #RT-IEZERL EETY YT HRRRE RS

Q5 KB DIRGIRE KERBENDHENTICED
— A5 TER OB FEREIKICERREZRIFLE B A
(NSFZ4R)

#HETE FLNEE) DX FEM BB TT KPHETPEICKDIARITHELT
WG ERTER A,

(1] 2

W mmil]

N 4

SFYVIIZN

<

12/2015

244Dt —

ADMEORE \

IR, FARSIEEDRIHRET> THAZIT>
TLrEEL,
HETHEEREET DL, MACKELET.

TS5V EIR MR T EDBNSRIFERZALT,
THIDIEEAE TR BHIEEE T (BEMEERDEL)
FENRIRL T EEL,

HILADIBFNFFDEHE. WHMETFLET .

TNy =T # A VI IRILT—ICzY hL
TLEEL,

SFYVT /AN ERBELTIRE L,
HEFRICH T EMERERE L T TV,

1TUU—RRSVERUT,

2 ERAbrOv RZES|E,

3 T A AWy IRIY —%ET « ARNIT—IC
Ty bLTLEEL,

6

BHOHIEEETD

7]

DIErY UM

FENDIEA

NN

9] 10]

# A
<«|

QT

LSRR

RO ~UAH—2E143 (330ml) B U < [F3[E5 (500ml)
DEFEEERTTIRE L,

R BYID2~3E hUA—H ORI EER
TRECRATRRICKDMANMETLET.

TA ARG —OUU—RRI VEFUT. T4
NNy O DENEFRLTLEE V.

MERISHIESZIRD SEALTLEEL,
HALDFFH SHIEZIAT D E. FLOEBBTHIED
FEHNTREL. WHETEELFET,

FIVRERERICT Y h—EEEA LTS, FIVABE@ BRI E RN EREBT 2T

T UA—BHICHNIENT L EE W,




e T{E4%
ERER omemT)

(HY-200-A)
waron-m | Fon-mum | TAE | FARE | mloum

D10 SD295A 12 70 100
D13 SD295A 15 95 120
D16 SD295A 20 115 140
D19 SD345 25 135 180
D22 SD345 28 155 200
D25 SD345 32 175 220

(HY-200-R)
D10 SD295A 12 70 100
D13 SD295A 15 95 120
D16 SD295A 20 115 140
D19 SD345 25 135 180
D22 SD345 28 155 200
D25 SD345 32 175 220

#IYJU— MERRE Fc=24N/mm’
KENDFHFAG. (B BHABRE Y I —DHRBEBICLVET.

77 23— AU —T (HIS-N) (HY-200-A/REt:E)

SEAGEE
(ml)

4

6

17
34
44
65

17
34
44
65

5l&
kN kN
36.2 275
61.2 48.2
108 727
158 132
225 177
276 231
35.0 27.9
57.7 45.4
92 70.7
138 133
201 175
22 224
[

HERSHE

m BABRE AR
g [T (mm) | LR mm) | FCPES | g mm) | EAEIER TR R | B |
kN kN kN kN
M8 14 90 90 120 6 26.3 13.7 1.9 7.4
M10 18 110 110 150 10 48.3 | 24.2 | 21.9 13.1
M12 22 125 125 170 18 70.4 | 35.7 | 31.9 19.4
M16 28 170 170 230 40 131.3 | 66.2 | 53.3 | 36.0
M20 32 205 205 270 74 121.8 | 60.9 | 55.2 | 33.1

¥V U—NERRE C20/25=(Fc=21N/mm?)

2RUMNIV S r1v) (HY-200-A/REEE)

R
b i
M8
M10
M12
M16
M20
M24
M27
M30

FUH— | FAR | FARS (BARRS | BHE | IAGEE Rl
ARaERXS | (mm) (mm) (mm) (mm) (ml) SlER | Al
kN kN
58 10 80 80 110 4 18.9 9.5
58 12 90 90 120 6 30.5 | 15.8
5.8 14 110 110 140 10 44.1 | 22.1
58 18 125 125 165 15 83.0 | 41.0
5.8 22 170 170 220 28 129.2 | 64.1
58 28 210 210 270 65 185.9 | 92.4
58 30 240 240 300 71 241.5(120.8
58 35 270 270 340 124 295.1 | 147.0

IV U—MERRE C20/25=(Fc=21N/mm?)

=tz
HEREEE
5k | AR
kN kN
8.6 | 5.1
13.8 | 86
20.0 | 12.0
33.6 | 22.3
53.3 | 34.9
73.2 | 50.3
89.4 | 65.7
106.7 | 80.0

ﬁE{ tH% E HROREREFSC~25CTT, BHFREN—10CUATOBEFEILT « DIFHHESEIC THER<IZT L,

(HY-200-A)
BHRE -10C~-5C -4C~0C 1C~5C 6C~10C 11C~20C 21C~30C
5 IVIREERE 1855305 504 2549 155 75 445
LB Viisic! A5/ 2657 165/ 3049 304
(HY-200-R)
BIEE -10C~-5C -4C~0C 1C~5C 6C~10C 11C~20C 21°C~30C
5 IVIREERE 365R 205/ 1657 4045 159 95
(LB 2085 7 b8 3658 2045/ 1 B 18RS
= e
BRI NILT @anm
Y42 M8 M10 M12 M6 M20 M24 M27
WHET RILT 10 20 40 80 150 200 270

31C~40C

3%
305

31C~40C

653
1 B5f

M30
300



ST BT )

HY 200-A Hilti HIT-HY 200-A

HIT-HY 200-A

IT-HY 200-R

Hilti HIT-HY 200-R

;.melhl

HIT-HY 200-R
SRV
HIT-HY 200
TAA ISy
ER8k8h (HERER)
RS RS e]
TeH—R)—=T
HIS-N
-
F A AR Y —
HDE 500-A22 HDM 500

HY 200/HY 150 MAX/
HY 70/RE 500 (330ml/500mlf)

HY 200/HY 150 MAX/

EECHY 200 FRERILT —%
TEATEL

HIT-CR330

HIT-CR500 HIT Profivy 25 A

HY 200/HY 150 MAX/
HY 70 /RE 500

Hilti HIT-HY 20,

Hilti HIT-HY 2008

HY 70/RE 500 (330ml/500mlf)

BEEREAART:

>7— HIT-HY 2002U—X

& mE AE FERNI KA
HIT-HY 200-A 330/2/EE 2045030 HT-HY 200-A7 # 4 JL/)Sw 7 1 20
(330mD) 14, =+ T /X
HIT-RE-M 2A IERR—R TR
HIT-HY 200-A 500/2/EE 2045034 HT-HY 200-A7 + A JL /S wv T 1 20
(500mD) 14, =F> T /X
HIT-RE-M 2A& ERR—X 1A
HIT-HY 200-R 330/2/EE 2045036 HT-HY 200-R7 # A4 )L /¥ v 7 1 20
330m) 1&. =Fv I /)
HIT-RE-M 2 A JERR—2R 17K
HIT-HY 200-R 500/2/EE 2045032 HT-HY 200-R7 # A4 )L /¥ v 7 1 20
(500m) 14 =Fv 0T /X
HIT-RE-M 2A JERR—2R 1A
B8 BB e S
FRBEXTA ARG —
HDE 500-A22€ v 3556964 ARSI — 28,5 —A. 75> 13mm. 18mm. 28mm.5 1
HY 2007 2 YT AREA = DUREHIIE
Fe®t5 + AU — HDE 500-A22 2005630 A0 BURHBERN 7
*BlEs — 2./ T U — FmE. N F RIS — 50054 X
EBRHLEETL
HFRILHILT — HIT-CR500 2007059  HDE 500-A22fmILS— 1
NyFU—)SwJ B 22/2.6 Li-lon 2136393 S 1
NUFU—F v—Iv— C4/36:90 100V 2015765 26 MRS BRI 1
4r—2Z HDE 500-A22F 434724 HIliOTAV FSZAF v I —2 1
R-aAFIWFA ARV Y —
HDM 330w 3556851 KE RS — 28, 5 —R. TS5 13mm, 18mm. 28mm. 5" 1
HY 200/ PN PR PR
=277 4 AR Y— HDM330 2005640  AAEDH. T — AR BURGHBERT 7
* BEA TSIV — 3300 4 AEHRH 2T
HFRILHILT— HIT-CR330 2007058  HDM330MALT— 7
Y Za7 T« ARV Y — HDM500 2005641 AEDH, r — 2 BI5E, BURSASE AT 1
* BN FRILAILT — 50051 RESRH 2L
HFEILHRILT — HIT-CR500 2007059 HDM500/ 7 )Ls— 1
4 —2Z HDM 330/500/ 2051634 HIltiOT AW FS2F v I —2 1
(Profi B8;E)
Profizs—5—t v 3504427  EANYTSIRORF WIS | BaEEF1—J Ko7 1

HDM 330

HY 200/HY 150 MAX/
HY 70/RE 500 (330mlFa)

BlFEEm

oo R

7'—;‘) L I\ HAS_E R
BRI DT BEXS5.8)
GRsmEVEAYL HVU/HITHE, Oyh o F ok Oy o—E1 1)

RJIL HAS-E-R
(RFVLRA4-70) -
GERBRVFAYVE HVU/HITHEA OvAI vy Ty ov—&F151)

7> HA—AU—T HIS-N
(e E

B3 2E wE e
OHFEILKILS— HIT-CR 330 2007058 HDM 330/ 1
® H @AFEIVKILT— HIT-CR 500 2007059 HDE 500,HDM 500/ 1
QORYT 60579 FARKRYT 1
@ - m—_" @ZFY— HITRE-M 337111 10
54 BE BAHFEE RNIVNER BUMME FybEE DJyyv— syt
(mm) (mm) (mm) (mm) SE (mm)
I~ HAS-E M10x90/21 332220 90 130 21 17 20 20
RIL ~ HAS-E M12x110/28 332221 110 160 28 19 24 20
RIL ~ HAS-E M16 X% 125/38 332222 125 190 38 24 30 20
AL~ HAS-E M20 X 170/48 332223 170 240 48 30 37 10
2% o BAHRS RILh2RR WREME  Fy b AR TyYr— syt
(mm) (mm) (mm) (mm) SE (mm)
b HASER M10X90/21 (RFVL/2) 333122 90 130 21 17 20 20
I b HASER M12X110/28 (RFVU2R) 333126 110 160 28 19 24 20
1)l b HAS-ER M16X125/38 (5 VL) 333131 125 190 38 24 30 20
1)l b HAS-ER M20X 170/48 (2FVUR) 333135 170 240 48 30 37 10
m& R ZFHZE (mm) BAGRE (mm) RV 2R (mm) AN B
FYH—AU—T HIS-NM10X110 258016 18 110 110 10
FYHA—AU—T HIS-N M12X 125 258017 22 125 125 5
7Y HA—ZU—T HIS-N M16X 170 258018 28 170 170 5
7Y H—2ZU—T HIS-N M20X 205 258019 32 205 205 5

BAELT « Rt

T224-8550 #EMERES 18R 2- 6-20

=:51:90120-66-1159 7 7 v 7 2 [x80120-23-2953
(3)

vvwvv.ﬁilti.co.jp



